
Comme une petite envie
le tutoriel du béret

Plus d'infos :

le blog : commeunepetiteenvie.com

la page facebook : https://www.facebook.com/commeunepetiteenviedecouture/

contact : commeunepetiteenvie@gmail.com
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Le tuto que je vous propose correspondant à un béret pour un tour de tête de 57cm. Les marges de
couture sont comprises.

Le nécessaire :

• 1 assiette de 28cm de diamètre ou un compas
• 1 coupon de 50cm de polaire, de laine bouillie ou de toute matière un peu épaisse et légèrement

extensible
• galon (option )
• le matériel de couture

Temps requis : 30 minutes
Niveau : débutant

Confection du béret

Tracer 1 cercle et 1 anneau de 28 cm de diamètre chacun

largeur 5-6 cm

Couper un bande de tissu de 58 cm de long (tour de tête : 57 cm + 1cm) et de 5 cm de hauteur 

Passer à la couture

Endroit contre endroit, assembler au point droit le dessus du béret 
(le cercle plein) avec l’anneau.
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- 28 cm - Intérieur = 18cm



Plier en 2 la bande de tissu dans le sens de la longueur

Rejoignez les deux extrémités et maintenez-les par une couture

Coudre cette bande, à la partie intérieure de l’anneau

Retournez votre ouvrage, 

votre béret est terminé ! 

A retrouver sur le blog : le tuto de l’écharpe col.
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Hauteur pliée = 2,5cm


